11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.07.2008 05:59:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.07.2008 14:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39543/answer/39544




YBaxkaemniii EBrennti! Ecnu mogBuKHOCTE ciepMaTo30uaoB 37% (a He 50% Kak momucaHo), TO 3TO
Mmasio. C 3ayaTieM MOTYT OBITH TPYOHOCTH. [lepechaiiTe ellle pa3 ciepMorpaMMy dyepe3 2-3 MecsIa,
eCJId pe3ynbTaT OyoeT UOeHTUYHBEIM, TO TOrHa TpeOyeTcs iedeHrne. Y qauu.



